

专家教你如何选购一张“好”门

装修房子的目的是为了创造一个温馨和谐的居住环境,而门不仅是家庭安全的保障者,更是私人空间气氛的营造者,为了让你的生活更有“门”面,也让你在家居装修设计 and 布置上更加得心应手,润成创展的木门专家们精心总结了以下技巧方便大家学习。

一、先看选材

原材料、辅料的选择直接决定了木门的品质。目前高档实木门大多使用纯实木,因为天然实木具有质感好、弹性比高、保固性、电绝缘性、装饰性等优点。比

如润成创展木门的金柱结构为实木指接材料做芯材,表面覆原木木板,四周原木封边,指板以实木指接材作为芯材,两面覆原木木板,指板和金柱百厚,五金和锁合

的连接采用开收槽连接方式,指板和金柱的压线连接采用内收弧形形式。这样就既保持了天然实木的诸多优点,又降低了对材料的损耗要求,做到环保。

二、看款式及色彩

选择木门时首先要考虑的是木门的款式和色彩可居室风格的协调统一。装饰风格平素素净就选择大方简洁的款式;活跃

明快就选择线条感强装饰;古典安逸则饰以厚重雕花……总之,建议选择风格相识相近,对于色彩的搭配如果自己没有专业

人士的指导,可以参考润成创展“靠”字秘诀:色彩靠近整体环境,款式靠近居室风格,装饰饰品靠近个人爱好等等。

三、摸手感

款式色彩考虑周全以后,接着就是产品的工艺和质量问题了。这里给大家两点:手摸

和侧光看。用手抚摸门的边沿、顶板、拐角处,要求无刺感,柔和细腻,然后站在门的侧面

迎光看门板的油漆面是否有凹凸波浪。基本上靠这两下就可以知道做工是否合格了。

四、看环保

木门中的污染主要来自胶、漆、炭、油漆等七大项,所造成污染主要有甲醛等有有害气体释放。选购时一定要把握住两点就可避免这些伤害,即:

闻味道;看报告。闻味道即选购时特别要闻闻气味。先打开封闭性的门,把头进去呆一周,是否有刺激性的气味。如果使人流泪、打喷嚏,说明甲醛释放

量比较高,可能有问题,不要去购买。看报告即消费者向经销商索取质量检测报告,看看木门的各种有害物质释放是否在标准允许的范围内。

五、看设备和工艺

凡实木门不可能做到完全干燥,不可避免膨胀收缩冷缩的规律,所以卸有可能发生变形。所以防止木材变形的关键手段是采用机械和技术方法改变木

材的内应力,如含水率,如润成创展实木门这一方面在业内的是属于高端水平的,因为目前最大的干燥室充分保证木材含水率的稳定性,从而有效的防

止产品出现季节性开裂、变形,而意大利进口完全干燥生产线、意大利制面更进型覆压线等进口设备更充分保证产品的稳定性,对持久、不变形等。

六、看品牌

木门属木制品类消费品,有些问题短时间看不出来,品牌木门机械化程度高、规模大、工厂化生产,选料讲

究,通过行业质量标准严格认证,因此选择一个良好的品牌木门就显得十分必要,如润成创展是中国行业内获

得首个“中国驰名商标”称号,中国木门90强五强殊荣品牌,对广大消费者来说是完全可以鉴赏和信任的!

门后的故事

◎润成创展的每一扇门后都有一个故事◎



◎“天使之翼”门:

以西方神话故事为主题,传承了欧洲的浪漫,在优雅中融入神秘色彩。其上下对称的框式设计宛若天使的羽翼,高低错落,立体真实;金色的装饰线条流光溢彩,优雅别致;樱桃木的色彩醇厚如琥珀,热烈如火花,造就一扇本色的圆舞曲。“天使之翼”木门是

纯欧式风格的经典之作,用精致又自然的装饰手段雕琢雕琢,游走于欧式时尚之间。木门颜色高贵典雅,色泽鲜艳持久。这款木门设计的出发点为天使的圣洁呵护,在这款木门身上,有设计师赋予它的神秘优雅,寓意安定。其适用范围广泛,能营造搭配的不同而各具韵味。



◎罗马假日:

本门新的处理,粗犷的装饰性,怀旧的浪漫。更厚重的历史感。古罗马建筑的明显特征,加上精巧唯美的雕花,营造出悠远深

邃的复古情调。严谨、柔和用刻的绅士气质,精雕细琢的知节,衬托出主人柔和细腻的性格,在庄重典雅的气氛中蕴藏着精致的知节,默默地如智者般散发着清静的气质。



◎维多利亚时代:

中规中矩的四方框,配上规则的菱形线条,反而显得与众不同,平血色典雅庄重,进口意大利的木门油漆生产线和德国流型覆压压机,不但使加工出的木门色泽更加饱满圆润,也在造型更加自然的基础上延

长了木门的寿命。纹理丰富细腻,体现价值感的手工金漆雕花等知节的精美处理,充满了含蓄的古典美。跌宕起伏、多变的线条造型延伸了帝国时代的审美趣味,产品在理性的构图将维多利亚时代的传统精髓集于一身。

RCCZ 润成创展木门

RUNCHENG CHUANGZHAN WOOD DOOR

“中国木门领军企业” 世界第一高楼迪拜塔木门供应商

豪门世家, 领跑中国。

0635-2938778

地址: 顺屹家居弘仁路13号



润成创展 中国驰名商标 中国木门领军企业 中国互联网木门十大品牌 中国环境标志产品认证 中国家居业十大建材品牌



中国驰名商标 中国木门领跑者 中国互联网木门十大品牌
中国环境标志产品认证 中国家居业十大建材品牌